11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.01.2010 15:41:52

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.01.2010 17:20:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127910/answer/127916




B Baeii ciepMorpaMMe acTeHOTepaTocIepMusi. 3a4yaTh pe6EHKA BO3MOXKHO U ITPU TAKUX
TIOKAa3aTeNsaX, OMHAKO BaM Heo6X0quMo 00paTUTCS K KBaMTU(GUIMPOBAHHOMY aHAPOJIOTY Ha OYHEBIBIH
IPUEM IJIsI KOMITJIEKCHOTO 00CTIeMOBaHUS C IeJIbI0 BHISIBIIEHUST TPUYMHBI TATOIOTHYECKIX
M3MeHEeHNH ¥ TPODUIAaKTUKY OTPUIIATEIbHOM TWHAMUKH.



